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1

佐々⽊社⻑が退任するのは100歩譲って納得せざるを得ないとして、何故後
任が⺠間出⾝ではなく、(スポーツチーム経営の経験が無い)役所出⾝の⼈間
なのか？ここ最近だと⾦銭関係で体制の⽢さを何度も露呈している仙台市職
員出⾝者で本当に⼤丈夫なのでしょうか？

〇

2 佐々⽊社⻑が次期社⻑に望むこと、託したいことをお聞きしたいです。 〇

3
退任ご苦労様でした
スタジアム企画でやり残したことはありますか？

〇

4
ベガルタのためにご尽⼒いただき感謝しかありません。佐々⽊社⻑、2年4
か⽉間ありがとうございました。

〇

5

事前質問はありません。
ただ、感謝をお伝えください。

本当に⾟い時期に社⻑を引き受けていただき
ありがとうございました。

サポカンでいつもお会いできたのは
とても楽しかったです。

〇

6
佐々⽊社⻑には、ずっと続けていただきたいのに、なぜやめ（させら）なけ
ればならなかったのでしょうか。むしろご本⼈こそ、そう思ってらっしゃる
のでしょうが、本当に残念でなりません。

〇

7

佐々⽊社⻑退任により、これからもサポーター⽬線とスピード感を持ちなが
ら動けるフロントであり続けられるのかが気になります。これからのフロン
ト、サポーターに佐々⽊社⻑がご希望されることをお聞かせいただけますで
しょうか？

〇

8

佐々⽊社⻑は先⽇の取締役会後の会⾒で「取締役会の機能強化」をある程度
達成されたという趣旨の発⾔をされているようですがどういう点を持って機
能強化が達成されたという認識なのか具体的な説明をしてほしい。今回を
持って会社のコーポレートガバナンスが強化されたという認識か？なお、ク
ラブ経営の透明性を⾼めるためにも取締役会後、株主総会後の記者会⾒を
Youtube等でライブ配信し、決算、予算等決定事項の内容の具体的説明を
しっかりとされることも検討されたい。

〇

9
佐々⽊社⻑に、愛するクラブを⾃分で経営してみて思った事感じた事を教え
て下さい

〇

10 社⻑として⼀番⼒を⼊れた業務は何ですか？ 〇

11
質問ではないですが、佐々⽊社⻑本当にお疲れ様でした。ありがとうござい
ました。

〇

12
退任はご⾃分の意思なのか、取締役を減少させることとの引き換えなのか教
えていただきたいです。

〇

13
これからペガルタが、市⺠クラブとしてさらに⼤きく成⻑するためのポイン
トは、どのようなこととお考えでしょうか？

〇 〇

14
新社⻑交代に基づいて⼆度と解散危機に直⾯しないようクラブ経営をどのよ
うに考えいるのか

〇 〇

15
今回の社⻑退任、新任のきちんとした説明が頂きたい。【前社⻑、新社⻑と
も、官庁からの天下りにしか思えない。市⺠球団とはいえ、経営にたけた⼈
を選んでほしい。】

〇 〇

16
佐々⽊社⻑になって良くなった、事象に対するレスポンスの早さ、試合ごと
の様々な仕掛け、宮城以外のスポンサー獲得について、経営陣が変わっても
確実に引き継げるようにどの様な取組をしているか具体的に教えて下さい

〇 〇
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17
・新社⻑は具体的にどういった⽅なのか
・就任の経緯、他にどういった⽅候補がいたのか。
・過去の失敗から学んで⾚字経営に逆戻りしないような社⻑⼈事なのか

〇 〇

18

ベガルタの未来を担う下部組織について、プレミアに昇格する道筋をどのよ
うに考えているのかについて、以前質問させていただきました。
新しい経営陣に代わるにあたり、どのように考えているのかお聞きしたいと
思います。

〇

19
新社⻑の経営理念を教えて頂きたい。
取締役役員の削減についてのデメリット、メリットを教えて頂きたい。

〇

20

以前のような集客ができていない。コロナの影響もあるかと思うが、以前と
同じように集客が回復できているチームもあるし、プロ野球は集客⾯でかな
り改善してきているように思われる。
原因は何？と考えているのか？またその対策は？
新体制にここまでの施策はどこまで引継ぎされるのか？以前いた社⻑が話し
たことがあったが、WiFiが集客の⽬⽟です！とういうような場違いな対策
は取らないようにしてもらいたい。

〇

21
改めて、今シーズンのクラブとしての⽬標とチームとしての⽬標を具体的に
⽰して欲しいです。

〇 〇

22
ここに⾄るまでの低迷原因の分析及びそれを踏まえた今シーズンの優勝に⾄
るV字浮上策について伺いたい。

〇

23 昨年の総括と、今年のここまでの結果について 〇

24 社⻑が変わる事で選⼿に影響があると思うがその辺はどう思っているのか？ 〇

25
年間チケット、ファンクラブ会員の⽬標数はどのくらいで、現状の達成率は
どのくらいか。

〇

26

選⼿名鑑を販売するというお知らせを⾒ましたが、販売することはいいので
来年からは年チケの特典から外してください。その分年チケを少しでも安く
してもらえた⽅が助かります。今後は欲しい⼈のみ買うという形でいいと思
います。

〇

27

先⾏⼊場で抽選システムを⾏っているが周囲を含めて早い番号がほとんど出
たことがない。
できればシート貼りに戻してほしい。
毎回応募するシステムも忘れてしまいそうなので、歴代やっていたシート貼
りの復活を希望する。

〇

28
試合後オフィシャルサイトで監督会⾒のコメントを掲載頂いてますが、
YouTubeチャンネルを利⽤して映像でも流すことは出来ませんか？

〇


